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ТЕХНОЛОГІЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ  

ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

І.А. Вереітіна 

 

Реформа освіти, що проходить з метою імплементації Закону України 

«Про Вищу освіту» (2014), передбачає не тільки зміни у подовженості циклу 

навчання, але і оптимізацію мети і змісту навчання, з їх загальною направ-

леністю до індивідуалізації  системи освіти, що неодмінно призведе до необхід-

ності модернізації дидактичних засобів навчання шляхом їх технологізації, 
тобто застосування інформаційних технологій у освітньому процесі.  

Іншими словами, у рамках вирішення цієї проблеми, сьогодні особливого 

значення і актуальності набувають ті засоби навчання, які не тільки зможуть 
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допомогти викладачу вищої школи компенсувати дефіцит часу і матеріальної 
бази, необхідної для проведення навчальної роботи або науково-прикладних 

досліджень, але і здатні привести в дію, запустити професійно-творчий 

потенціал кожного студента, майбутнього інженера, технолога, креативного 

дослідника або наукового діяча.  

Таким доступним засобом навчання у наші дні виступає інтерактивний 

віртуальний освітній простір, який сприяє всемірній оптимізації та інтенси-

фікації процесу навчання будь-якій дисципліні (гуманітарній чи технічній), 

систематизації процесу накопичення знань завдяки інтеграції теоретичного й 

практичного навчального матеріалу у єдине ціле, можливості його постійної 
модифікації та застосування інтерактивних форм навчання (у тому числі і у 

процесі набуття освіти дистанційно).  

Особливого значення при цьому набуває всемірна активізація пізна-

вальної і творчої діяльності студентів завдяки збільшенню мотиваційної 
складової, можливість використання професійно зорієнтованих навчальних 

ситуацій для розвитку умінь і формуванню навичок; більш ґрунтовна 

підготовка майбутніх фахівців з професійних дисциплін шляхом використання 

вивченого теоретичного матеріалу на практиці, особисністо-зорієнтована 

направленість, що веде до зняття психологічного навантаження на студента, 

можливості реалізації індивідуального темпу навчання і, як слідство, більш 

якісне засвоєння матеріалу, що вивчається.  

У межах глобального освітнього простору існують його окремі компо-

ненти – віртуальне освітнє середовище та його складові модулі.  
Поняття «віртуальний» ми будемо розглядати як специфічне продов-

ження реального, як процес, що утворено у об’єктивній реальності шляхом 

переносу суб’єктивних знань у паралельне середовище,  та який носить 

інформаційний масив та інструментарій для його удосконалення.   

У інноваційному навчальному процесі таким паралельним середовищем є 

віртуальний освітній простір як відкрита до удосконалення сукупність 

навчальних блоків, що включає до себе усі необхідні умови для здійснення 

навчального процесу і формування особистості та надає необмежені 
можливості для застосування студентоцентричного підходу завдяки своїй 

зосередженості саме на результатах навчання кожної особистості, надання їй 

можливостей вибору способів і засобів навчання.  

У суспільстві і у сучасній освіті роль віртуальності змінюється, вона 

починає домінувати і набуває універсального характеру. Відтак, саме вірту-

альне освітнє середовище повинно стати однією з пріоритетних форм засто-

сування інформаційних технологій у вищій професійній освіті, внаслідок чого 

стає можливим: 

- інтенсифікація процесу навчання, активізація пізнавальної діяльності 
студентів через збільшення обсягу мотиваційної складової;  

- системний, інтерактивний, прогресивний характер процесу оволодіння 

знаннями;  

- використання професійно зорієнтованих навчальних ситуацій для роз-
витку умінь і формування навичок;  
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- більш ґрунтовна підготовка майбутніх спеціалістів шляхом викорис-

тання вивченого теоретичного матеріалу на практиці, що веде до скорочення 

терміну підготовки спеціалістів;  

- особисніста направленість, що дозволяє студентам засвоювати матеріал 

у індивідуальному темпі і повністю знімає психологічну напругу.  

Зважаючи на викладене вище, можна зробити висновок, що віртуальне 

освітнє середовище – це цілісна педагогічна система комп’ютеризованого 

(програмованого) особистісно зорієнтованого навчання, що створюється викла-

дачем  і є адаптованою до потреб студентів.  

При цьому кожному окремому студенту, залежно від його знань і умінь 

на даному конкретному етапі навчання, надається психолого-педагогічний 

інструментарій для уточнення навчальних цілей, формування індивідуальної 
програми навчальної діяльності, вибору потрібного варіанту або рівня, на 

якому вивчається навчальна дисципліна, що в цілому відповідає вимогам 

Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ECTS). 

У процесі використання комп’ютерних тестових програм для вста-

новлення відповідності результатів навчання поставленим цілям, викладач 

відстежує досягнення з освоєння навчальної дисципліною кожного студента 

групи завдяки поточному і підсумковому контролю рівня знань. 

Головною метою впровадження інтерактивного віртуального освітнього 

середовища в навчальний процес є скорочення часу навчання і формування 

самостійної пізнавальної активності студента, а також розвиток професійно-

творчої особистості. 
 

 

КОМП’ЮТЕРНЕ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕЯКИХ  

ДИСЦИПЛІН НА КАФЕДРІ КОМПРЕСОРІВ ТА ПНЕВМОАГРЕГАТІВ 

 

І.О. Подмазко, В.І. Мілованов 

 

Комп’ютеризація — активне впровадження обчислювальної техніки в 

навчальний процес як середньої, так і вищої школи. Комп’ютеризація — фактор 

розвитку освіти. Ефективність використання комп’ютерів та іншої техніки в 

навчальному процесі визначається, передусім, концепцією освіти. Демокра-

тизація і гуманізація вищої, загальноосвітньої і професійної школи, процеси 

оновлення громадського життя нерозривно пов’язані з розвитком нового 

підходу до системи знань про людину, його навчання і виховання. Е. І. Машбіц 

у 1986 р. виділив три групи психолого-педагогічних проблем, що підлягають 

рішенню в ході робіт по комп’ютеризації навчального процесу:  

• проблеми, пов’язані з теоретичним обґрунтуванням навчання. На 

якому науковому фундаменті повинні будуватися програми, які психолого-

педагогічні ідеї вони реалізують;  

• створення технології комп’ютеризації навчання, що зв’язує педаго-

гічні науки з практикою навчання;  
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